

Hotărîri importante — vot unanim

La Palatul Marii Adunări Naționale a fost o vie animație în aceste zile. Deputații aleși, la 5 martie a. c., s-au întrunit la cea dintâi sesiune a noii legislaturi a organului suprem al puterii de stat a Republicii Populare Romine. Din cei 465 deputați, 335, adică 72,04 la sută, sînt muncitori și țărani muncitori, iar 130, adică 27,96 la sută, sînt intelectuali. Din punct de vedere al ocupației lor actuale, 226 de deputați, deci aproape jumătate, lucrează nemijlocit în uzine, mine, pe șantiere, în transporturi, pe ogoare, în laboratoare, în școli, facultăți etc. Sînt oameni care se află în primele rînduri ale luptei poporului nostru pentru construirea socialismului, care își pun cu abnegație și devotament puterea de muncă, cunoștințele și talentul în slujba bunăstării oamenilor muncii, întăririi și înfloririi patriei noastre dragi.

Înainte de eliberare, pe vremea întunecatului regim burghezo-moșieresc, treburile țării erau conduse de marli moșieri și capitaliști, de exploatații autohtoni și străini. Infometată și jefuită, țara ajunsese la sapă de lemn. România era cunoscută ca o țară a analfabetismului, o țară cu cel mai mare procentaj de mortalitate. În loc de drepturi și libertăți democratice burghezo-moșierimea răspundea poporului cu gloanțe și închisori.

Ca de la cer la pămînt se deosebește situația de azi de cea din trecut, dinainte de eliberare. Aleșii poporului sînt fiii cei mai buni ai țării. Alegerea lor s-a făcut cu respectarea tuturor cerințelor democratice, oamenii muncii exprimîndu-și liber și nestînjent voința.

Așa cum sublinia cu ocazia lucrărilor sesiunii tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej: „Marea Adunare Națională, în actuala ei compoziție, intruchipează indestructibila unitate politico-morală a poporului nostru, care și-a manifestat cu entuziasm, în alegerile de la 5 martie, atașamentul față de regimul democrat-popular, adeziunea sa totală față de politica internă și externă a statului, voința și hotărîrea de a obține noi victorii în construirea socialismului.”

În această legislatură a organului suprem de stat, deputații poporului au ales în unanimitate Consiliul de Stat al Republicii Populare Romine. În fruntea Consiliului, ca președinte, a fost ales cel mai iubit și devotat fiu al poporului nostru, tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej. Din împuternicirea C.C. al P.M.R. și a Consiliului de Stat al R. P. Romine, tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej a propus în funcția de Președinte al Consiliului de Miniștri pe tovarășul Ion Gheorghe Maurer.

Lucrările primei sesiuni a celei de a IV-a legislaturi a Marii Adunări Naționale au dovedit din plin că trăim vremuri cînd poporul — marele făuritor al istoriei — își exprimă liber voința sa de adevărat stăpîn, alegîndu-și reprezentanții săi la conducerea treburilor de stat și a celor obștești. Desfășurate în condițiile avîntului creator al poporului nostru, care muncește cu entuziasm nestăvilît pentru a da viață istoricelor hotărîri ale celui de al III-lea Congres al P.M.R., lucrările acestei sesiuni sînt o dovadă grăitoare a superiorității statului nostru democrat-popular, a orînduirii noastre, care reprezintă cea mai democratică formă de guvernare din întreaga istorie de pînă acum a poporului.

Sesiunea Marii Adunări Naționale a adus de asemenea importante îmbunătățiri Constituției R. P. Romine, a adoptat legea cu privire la consiliile economice regionale și a ales Comisia pentru elaborarea noii Constituții a R. P. Romine.

Oamenii muncii din întreaga țară au primit cu satisfacție aceste hotărîri importante, exprimîndu-și hotărîrea de a lupta cu avînt sporit pentru îndeplinirea sarcinilor trasate de partid, pe drumul desăvîrșirii construcției socialiste în patria noastră.

Scoruri mari în primele jocuri ale campionatului republican de hochei pe gheață

Primele două zile ale campionatului republican de hochei pe gheață n-au oferit prea multe puncte de atracție iubitorilor acestui dinamic și spectaculos sport. Jocurile din cadrul celor două serii (care vor desemna cele patru formații participante la turnoul final) au fost dezechilibrate ca raport de forțe și e nivel tehnic mediocru.

Voința Miercurea Ciuc—Șurianul Sebeș 1-0 (5-0, 3-0, 6-0). Deși au învins la scor, campioni n-au lăsat o impresie deosebită. Este drept însă că în acest campionat ei nu mai beneficiază de aportul a șapte din jucătorii pe care au avut în trecut sezon. O impresie ai bună a lăsat linia Vakar I, Iszlai, și olin III care a înscris 10 goluri. Cu un lot foarte redus (doar 9 jucători), cu medie de vîrstă destul de ridicată și, ai ales cu o pregătire foarte sumară, Șurianul s-a prezentat mult sub așteptări. O mențiune pentru portarul Crișan, tînăr de 17 ani, foarte talentat.

Știința București—CSM Rădăuți 8-1 (4-0, 1-1, 6-0). Sositii în București doar în dimineața meciului, după o călătorie de o noapte cu trenul, rădăuțenii au venit de la țară direct la patinoar. După două reprize în care au luptat la egal cu echipa bucureșteană, oboala și-a spus cuvîntul și scorul s-a năruit în ultima parte a jocului. De învingători, cel mai bun a fost Ciuc (4 goluri).

Știința Cluj—Progresul Gheorghieni 1-1 (1-0, 4-0, 3-1). Meci fără toric, în care studenții au avut tot timpul inițiativa. Această echipă, care nourează la locurile de frunte ale elementului, prezintă două linii de atac ne dar are slăbiciuni în apărare. Biro și Naghi au jucat eficient, marcînd fiecare cîte 3 goluri.

C.G.A.—Steagul roșu Brașov 24-0 (4-0, 11-0, 9-0). Doar o repriză brașovenii au reușit să țină piept puternicei echipe militare care a arătat că — cu actualul lot de jucători — „se va plimba” în acest campionat. O noutate la C.G.A.: Ionescu în centrul unei linii de atac. El s-a descurcat bine (e drept, în fața unui adversar slab) și a marcat 4 goluri, ca și Szabo I.

Știința Cluj—Șurianul Sebeș 19-1 (8-0, 5-0, 6-1). În primul joc de



În fața din meciul C.C.A.—Steagul roșu Brașov. Jucătorii militari Calamar și Szabo II așteaptă pucul, în timp ce Mihoc e gata să intervină și el.

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Romîna

ANUL XVII — Nr. 3793

Joi 23 martie 1961

4 pagini 25 bani

NOI MAESTRI EMERIȚI ȘI MAESTRI AI SPORTULUI

Marti după-amiază, la sediul Consiliului General U.C.F.S. veniseră numeroși sportivi și activiști sportivi din Capitală, reprezentanți ai unor cluburi sportive, antrenori și arbitri. Toți cei prezenți priveau spre masa prezidiului, unde se aflau, frumos aranjate, Cupa cucerită de handbaliștii romîni la campionatul mondial, „Cupa campionilor europeni” care a încununat victoria formației feminine Știința București în această competiție, precum și „Cupa orașului Geneva” care a răsplătit eforturile depuse de tinerii noștri jucători de hochei în cadrul campionatului mondial.

Deschizînd ședința, tov. Miron Olteanu, vicepreședinte al Consiliului General U.C.F.S. a dat cuvîntul tov. Tudor Vasile, vicepreședinte al Federației Romine de handbal și conducător al delegației sportivilor romîni la cea de a IV-a ediție a campionatului mondial de handbal în 7, care a prezentat un raport despre participarea echipei noastre la această întrecere sportivă internațională de mare amploare. În concluzie, tov. Tudor Vasile a arătat că prin comportarea lor handbaliștii au reprezentat cu cinste mișcarea sportivă din țara noastră, contribuind la creșterea prestigiului internațional al scumpei noastre patrii, la afirmarea puternică pe plan internațional a sportului nostru.

După aceea, tov. Miron Olteanu a dat citire Hotărîrii Biroului Consiliului General U.C.F.S. cu privire la a-

cordarea titlului de maestru emerit al sportului, maestru al sportului și de antrenor emerit următorilor:

MAESTRU EMERIT AL SPORTULUI: MIHAI REDL, OTTO TELMAN, GHEORGHE BADULESCU, PETRE IVANESCU, VIRGIL HNAT, IOAN MOSER, MIRCEA COSTACHE II, OLIMPIU NODEA, AUREL BULGARU, GEORGE COVACI.

MAESTRU AL SPORTULUI: ION BOGOLEA, MIRCEA COSTACHE I, GHEORGHE COMAN, CORNEL OTELEA.

ANTRENOR EMERIT: VLASE OPREA, NICOLAE NEDEF.

De asemenea, cu acest prilej a fost acordat titlul de maestru al sportului unor componente ale echipei feminine Știința București: HILDE ROTH, CORNELIA CONSTANTINESCU, GERLINDE REIPP, MARIA STEF.

În încheierea festivității a luat cuvîntul tov. Aurel Duma, președintele Consiliului General U.C.F.S., care a felicitat pe cei distinși, urîndu-le noi succese în viitor. „Victoriile voastre — a spus vorbitorul — se alătură altor importante succese pe care mișcarea sportivă din patria noastră le-a înregistrat în anii regimului democrat-popular. Ele se datoresc conducerii de către Partidul Muncitoresc

(Continuare în pag. a 2-a)

Crosul „Să intîmpinăm 1 Mai”

Peste o săptămînă, primele starturi!

Nici n-a luat sfîrșit competiția de mase Spartachiada de iarnă a tineretului și iată că în fața consiliilor asociațiilor sportive stă o nouă și frumoasă sarcină: pregătirea din timp a primei etape a crosului „Să intîmpinăm 1 Mai”.

Cunoscînd importanța acestei competiții, atît consiliile regionale, raionale și orașenești U.C.F.S., cît și consiliile asociațiilor sportive în strînsă legătură cu organizațiile de tineret U.T.M. și comitetele sindicale trebuie să intensifice în aceste zile munca de propagandă și agitație pentru atragerea unui număr cît mai mare de sportivi în întrecerea închinată zilei de 1 Mai. Se vor folosi mijloace cît mai variate de propagandă și agitație, dintre care nu vor lipsi afișe și fotografii din crosurile anterioare. De asemenea, o bună propagandă se poate face prin stațiile de radioficare etc.

(Continuare în pag. a 2-a)

Sosește în Capitală puternica echipă de handbal Dukla Praga

La invitația clubului C.C.A. astăzi urmează să sosească în Capitală reductabila echipă masculină de handbal în 7 Dukla Praga, în rîndurile căreia activează o serie de componenți ai lotului reprezentativ al R. S. Cehoslovace. Este vorba de Vicha, Rada, Trojan, Havlik, Csermak, Duda și alții. Primul joc al handbaliștilor cehoslovaci va avea loc sîmbătă după-amiază, la Plocești, cu echipa Petrolul Teleajen.



Glipe de bucurie... Nu e trecut mult de la consumarea unui moment pe care handbaliștii noștri fruntași nu îl vor uita: decernarea titlului de maestru emerit al sportului. George Covaci îi aranjează insignna lui Gheorghe Bădulescu sub privirea lui Mircea Costache II, care ține în brațe cupa, decernată campionilor lumii. Cei trei sportivi se pregătesc pentru o poză, dar fotoreporterul a fost mai iute...

La sfîrșitul săptămînii: Întîlnirea R. P. Romîna — R. S. S. Gruzia la lupte

În pregătirea pe care o fac pentru campionatele mondiale, luptătorii noștri fruntași au de susținut un nou și dificil „examen”. Prima garnitură a țării își măsoară, duminică, forțele cu reprezentativa R.S.S. Gruzia.

În recentul turneu internațional din R.F.G. care a luat sfîrșit duminică, reprezentativa U.R.S.S. a învins de două ori reprezentativa țării gazdă cu 7-1 și respectiv 6½-½. Din lotul reprezentativ sovietic au făcut parte și 4 sportivi gruzini care vor evolua, după toate probabilitățile,

duminică la București. Printre alții, trebuie să amintim de A. Koridze, campion olimpic la Roma (67 kg), de campionul mondial Rostov Abakidze (87 kg), de triplul campion mondial și dublul medaliat olimpic Givi Kartoziia (79 kg) și de talentatul Gudușauri (62 kg).

În ultima confruntare directă, avută cu reprezentativa R.S.S. Gru-

OTTO BENKÖ

(Continuare în pag. a 2-a)

Rapid București a învins din nou (tot cu 3-0) pe M.V.K. Reva Amsterdam la volei

AMSTERDAM, 21 (prin telefon). Cea de a doua partidă Rapid București—M.V.K. Reva Amsterdam, disputată în localitatea Doetinchem, la 150 km de Amsterdam, s-a încheiat cu victoria campionilor R.P. Romine, la scorul de 3-0 (15-10, 15-13, 15-12).

Cu toate că s-a terminat în trei seturi, meciul a fost foarte greu și a durat mai mult de o oră și jumătate. Echipa olandeză a jucat din nou foarte bine, chiar mai bine decît în prima partidă. La aceasta s-a adăugat și faptul că meciul s-a disputat într-o

sală cu beton pe jos, ceea ce a îngreunat într-o oarecare măsură jocul formației bucureștene.

Rapid a folosit următoarea echipă: Drăgan, Pavel, Nicolau, Timirgazin, Plocon, Grigorovici. Partida a fost condusă foarte bine de Marcel Lacomble (Belgia).

În urma acestei victorii, feroviarul vor întîlni în turul următor al „Cupel Campionilor Europeni” echipa învingătoare din partida tur-retur Partizan Tirana—Stade Français Paris.

Sezonul Jubiliar continuă cu două importante concursuri

Deși la șes primăvara a venit de citeva săptămâni, la munte zăpada persistă, permițând continuarea bogatei activități din cadrul Sezonului Jubiliar.

publican școlar cuprinde probele de slalom special, slalom uriaș, combinata de două probe (băieți și fete), fond 5 km băieți, 3 km fete și stafeta mixtă 3x3 km (2 băieți și o fată).

Tot sâmbătă și duminică se vor desfășura în Bucegi probele alpine din cadrul tradiționalului concurs „Cupa Carpați”, organizat de asociația sportivă Carpați Sinaia.

LA SFIRȘITUL SĂPTĂMINII: INTILNIREA R. P. ROMINĂ—R. S. S. GRUZIA

(Urmare din pag. 1)

zia în 1959 la Tbilisi, luptătorii români au fost învinși cu 4 1/2—3 1/2.

Ce formație vom alinia duminică seara în sala Floreasca? După cum ne comunică F.R.L., ea va fi următoarea: la 52 kg—campionul olimpic D. Pîrvulescu, la 57 kg—vicecampionul olimpic Ion Cernea, la 62 kg—Alexandru Geantă, la 67 kg—Dumitru Gheorghe, la 73 kg.—Valeriu Bularca, clasat pe locul III la campionatele mondiale din 1958 de la Budapesta, la 79 kg—Nicolae Băciu, la 87 kg—Gheorghe Popovici și la grea — Nicolae Martinescu.

După cum se vede, față de formația obișnuită s-au făcut trei „innoiri” ale echipei reprezentative. În primul rând la categoria până a fost promovat tânărul Alexandru Geantă, care s-a comportat mulțumitor în întilnirea cu Lokomotiv Virșeț. La mijlocie, Nicolae Băciu, actualul campion al categoriei, s-a arătat a fi în formă în etapa de duminică a campionatului republican pe echipe. În fine, la categoria grea, tânărul Nicolae Martinescu întilnește un adversar mult mai bun decât Stoicov (Lokomotiv Virșeț).

Lotul român se află în pregătire sub conducerea antrenorilor Ion Corneanu și Ion Bătrîn. Iată ce ne-a declarat antrenorul ION CORNEANU: „Intilnirea se anunță deosebit de

dificilă pentru sportivii noștri. Luptătorii români au de data aceasta prilejul să-și ia revanșa în fața sportivilor gruzini. Vreau să arăt că această confruntare va fi al doilea pas pe care-l fac sportivii noștri în drumul lor spre... Yokohama. După întilnirea cu sportivii gruzini îi așteaptă turneul internațional de la Budapesta și nu peste mult timp un turneu asemănător la București. Aștept o comportare bună a echipei noastre în întilnirea de duminică seara de la Floreasca”.

Intilnirile de verificare au pus serioase „probleme” antrenorilor noștri

Prima și cea mai importantă etapă în pregătirea pugiliștilor noștri frunțași în vederea intilnirilor de la Kiev s-a încheiat sâmbătă seara, când a avut loc cea de a doua reuniune de verificare a „selecționabililor”.

Fără discuție că, vorbind despre cele două reuniuni, se pot spune lucruri bune dar se pot face și aprecieri negative. Dacă în prima gală evoluția unora dintre boxerii frunțași nu a reușit să mulțumească, în schimb, în cea de sâmbătă seara, majoritatea partidelor s-au situat la un nivel superior, readucând optimismul în rindurile tehnicienilor care urmăreau pe pugiliștii susceptibili de selecție. Constantin Gheorghiu, Puiu Nicolae (departe, totuși, de adevărata sa valoare), Mircea Balaș și Ion Turcu au fost protagoniștii acestui important eveniment pugilistic.

Considerăm totuși că verificarea boxerilor noștri frunțași nu ne poate mulțumi acum, când au mai rămas doar două săptămâni pînă la intilnirile cu reductabila formație a R.S.S. Ucrainene. E drept că unii dintre aceștia au evoluat de curind în cadrul turneelor pe categorii de greutate și că de atunci au început, practic, pregătirile pentru confruntarea de la Kiev. Dar, perioada scurtă de pregătire în comun care a urmat nu a contribuit, deocamdată, la închegarea unei echipe puternice, cu toată strădania depusă de antrenorii

Ion Chiriac și Florea Costin. În plus, reuniunea de sâmbătă seara a dus la scoaterea din luptă prin k.o. a lui Vasile Neagu, lucru la care puținii se așteptau, astfel că, după toate probabilitățile, titularul categoriei semi-mijlocie va fi gălățeanul Vasile Bogoi.

„In general—ne spunea ieri antrenorul federal Ion Popa—confruntările cu caracter de verificare nu ne-au mulțumit pe deplin. Cred că este absolut necesar ca la antrenamente să se dea mai multă atenție pregătirii tactice a boxerilor, cu atât mai mult cu cât cunoaștem stilul de luptă și posibilitățile boxerilor ucraineni. De asemenea, este necesară mai multă hotărâre în acțiuni, într-un cuvânt, o pregătire morală superioară, cunoscându-se puterea de luptă, tenacitatea viitorilor noștri adversari”.

La Kiev, boxerii români vor da un examen pentru participarea la campionatele europene de la Belgrad. Iată deci cât este de important ca „examenul” să fie trecut cu succes...

R. CALARAȘANU

Numeroși participanți la campionatul Capitalei

Zilele trecute s-a desfășurat în sala Metalul din Capitală etapa pe orăș a campionatului R.P.R. La întreceri au participat un mare număr de trăgători tineri reprezentind Clubul Progresul, Metalul, Sc. sp. de elevi, Cl. sp. școlar, C.C.A., Știința și altele. Imbucurător este tocmai acest aspect al participării, care dovedește că în secțiile de scrimă din Capitală se duce o rodnică muncă de creștere a tinerelor cadre. Cei aproape 80 trăgători și trăgătoare și-au disputat cu dirzenie înticteata.

Dintre competitori s-au evidențiat Florența Albu (Progresul), Dana Dumitriu (Sc. sp. elevi), Ion Ganea (Metalul), Constantin Moroșan, Zeno Bejan (Progresul) și alții. Iată câștigătorii: floretă fete: Florența Albu 4 victorii (după barajul susținut cu Dana Dumitriu); floretă băieți: Ion Păunescu (Progresul) 4 v; spadă: Constantin Tîntea (Știința) 4 v; sabie: Ion Turcu (Metalul) 5 v. (după barajul cu Ion Ganea).

Noi maștri emerțiți și maștri ai sportului

(Urmare din pag. 1)

Român a mișcării de cultură fizică și sport, sint rodul condițiilor minunate pe care partidul și guvernul Republicii Populare Romine le asigură neconținut dezvoltării activității noastre sportive. Aceste succese vor constitui desigur un nou și puternic îndemn pentru atleți, boxeri, canotori, baschetbaliști și fotbaliști, ca și pentru toți ceilalți sportivi ai noștri, care au de învățat din hărnicia și seriozitatea cu care s-au pregătit handbaliștii, din dirzenia și patriotismul cu care au luptat, obținind în mod constant victorii dintre cele mai prețioase. După ce a vorbit despre avântul înregistrat în dezvoltarea mișcării noastre sportive, tov. Aurel Duma a încheiat: „În fața noastră stau noi și importante întilniri internaționale, în vederea cărora trebuie să mobilizăm toate forțele noastre, întregul nostru tineret sportiv, pe antrenorii și tehnicienii noștri, astfel ca să obținem noi succese de prestigiu, care să ridice tot mai sus gloria sportivă a scumpei noastre patrii, Republica Populară Romină”.

R. P. F. Iugoslavia—R. P. Romină (tineret) 46-37 (27-20)

Miine, la Tg. Mureș, revanșa meciului de la București

BRAȘOV, 22 (prin telefon). În al doilea meci din cadrul turneului pe care-l susține în R.P. Romină, reprezentativa feminină de baschet a R.P.F. Iugoslavia a învins echipa de tineret a țării noastre, cu scorul de 46—37 (27—20). În primele minute inițiativa a aparținut echipei romine care a condus, în minutul 4, cu 5—2. Treptat, baschetbalistele iugoslave își organizează atacul, folosesc bine înălțimea

pivotului Mrak și se detașează. Tineretele noastre jucătoare pierd numeroase mingi din cauza paselor greșite. După pauză, oaspetele păstrează avantajul de 7—8 puncte timp de 10 minute, dar citeva schimbări inspirate în formația de tineret a R.P. Romine și eliminarea lui Mrak pentru 5 greșeli personale fac ca în minutul 34 scorul să devină doar 35—34 în favoarea echipei R.P.F. Iugoslavia. În această situație jucătoarele noastre ratează prin Fogarasi și Borși 2 contraatacuri clare și 4 aruncări libere care ar fi putut schimba aspectul meciului și chiar rezultatul. În continuare, datorită preciziei în aruncările de la semidistanță, oaspetele iau un avantaj suficient care le-a asigurat victoria.

Steagul roșu a invins pe C.C.A.!

BRAȘOV, 22 (prin telefon). După un meci deosebit de spectaculos, echipa Steagul roșu Brașov a realizat o mare surpriză, învingind formația C.C.A. În prima repriză gazdele au dominat, conducind în permanență, uneori la diferențe destul de mari (minutul 16: 25—14). În repriza a doua partida este foarte disputată. Cu un minut înainte de încheierea jocului C.C.A. conduce cu 64—60, dar Esigman înscrie două coșuri aducind egalarea. În ultimele 7 secunde Nedef îl faultează pe Dumitrescu, iar acesta realizează una din cele două aruncări libere. Rezultatul devine 65—64 în favoarea echipei Steagul roșu care obține astfel o victorie meritată.

Scorul de 65—64 (27—26) a fost realizat de: Dumitrescu 19, Birsan 14, Esigman 11, Szabo 9, Zereles 8, Simon 4, pentru învingători și de: Novacek 20, Fodor 15, Nedef 14, Folbert 4, Niculescu 4, Cimpoiaș 4, Nagy 3, pentru învinși.

C. GRUIA-coresp. regional

Arbitrii maghiari M. Cziffra și I. Szabo au condus excelent următoarele formații: R.P.F. IUGOSLAVIA: Kalusevici 10, Mrak 8, Pesici 7, Lovicici 6, Ferenc 4, Radovanovici 4, Meglaj 4, Saranovici 2, Kars 1; R.P. ROMINĂ TINERET: Marian 14, Fogarasi 7, Simon 5, Madaras 3, Wagner 2, Borși 2, Antosch 2, Ouatu 2, Manolache, Vogel.

În continuarea turneului, echipa R.P.F. Iugoslavia întilnește vineri la Tg. Mureș, în meci revanșă, prima reprezentativă a țării noastre.

GH. MĂZGĂREANU și P. DUMITRESCU-coresp.

„C. C. E.”

Se apropie meciurile Dinamo București—Dinamo Moscova

Așadar, în urma victoriilor repute în partidele cu Partizan Belgrad și Minior Dimitrovo, formațiile feminine Dinamo București și Dinamo Moscova se vor întilni în semifinalele „Cupei Campionilor Europeni”. Cele două cluburi au căzut de acord ca — în principiu — prima partidă să aibă

loc la 15 aprilie la Moscova, iar cea de a doua, 10 zile mai târziu la București.

● Marți 28 martie se va disputa în capitală meciul feminin Sănătatea București—Dinamo București, aminat din prima etapă a returului.

decerna echipei care va totaliza cel mai mare număr de puncte „Cupa Sfatului Popular al Capitalei”, iar primii trei înotători clasați în fiecare probă vor primi diplome.

Crosul „Să intîmpinăm 1 Mai”

Peste o săptămână, primele starturi!

(Urmare din pag. 1)

Printre alte mijloace, se pot folosi cu succes, după exemplul unor asociații sportive din regiunea Dobrogea, panourile dedicate acestor întreceri. Alături de lista campionilor de anul trecut este așezată o altă listă cu înscrierile din ediția actuală, iar deasupra titlul: „Cine va învinge în acest an?”

Munca de organizare și mobilizare trebuie dusă temeinic și din timp. Se va cere, pentru buna reușită a întrecerilor, sprijinul direct al cadrelor de specialitate. Antrenorii și instructorii voluntari, calificați în probele atletice, sportivii frunțași și profesorii de educație fizică pot și trebuie să dea un ajutor competent. Să se acorde o atenție sporită alegerii trasului, el fiind cu atât mai atrăgător cu cât va fi mai variat.

Să nu uităm nici aspectul urmăririi și promovării elementelor talentate în secțiile de atletism ale asociațiilor sportive cit și ale cluburilor. De asemenea, merită să reținem și faptul, că probele crosului „Să intîmpinăm 1 Mai” echivalează cu trecerea probei respective din cadrul complexului sportiv G.M.A.

Mai sint puține zile pînă la primul start, care va avea loc la 1 aprilie a.c. De aceea, toate forurile competente vor trebui să acorde o atenție sporită pregătirilor crosului „Să intîmpinăm 1 Mai”. Atunci, rezultatele nu vor întîrzi să apară.

„CUPA PRIMĂVERII”

Tradiționala competiție de tenis de masă „Cupa Primăverii” deschisă tinerilor jucători și jucătoare din Capitală se va desfășura din nou și anul acesta. Comisia de specialitate din București va organiza concursul sâmbătă și duminică în sala de sport din str. Mendeleev nr. 34.

La întreceri pot lua parte jucători și jucătoare legitimați și nelegitimați, născuți din 1943. Înscrierile se pot face pe baza unor adrese din partea asociațiilor și cluburilor sportive sau școlilor de toate gradele. Înscrierile se primesc în fiecare zi (între orele 8—13, 16—20) și în ziua concursului (sâmbătă) pînă la ora 16,30 la sala din str. Mendeleev nr. 34.

Vor avea loc probe de simplu băieți și fete pe categorii de vîrstă: pînă la 15 ani și 15—18 ani. Partidele sint eliminatorii și se vor disputa sîmbătă de la ora 17 și duminică de la ora 8,30.

Cîștigătorii și cei evidențiați vor primi frumoase premii.

SCORURI MARI ÎN PRIMELE JOCURI ALE CAMPIONATULUI REPUBLICAN

(Urmare din pag. 1)

mult mai echilibrat decît arată scorul. Brașovenii au avut și ei multe ocazii de gol, dar au ratat copilărește. CSM a învins datorită unei mai bune pregătiri în patinaj și faptului că are un lot mai omogen. În acest meci s-au acordat în total 50 de minute de eliminare și totuși nu se poate spune că a fost un joc dur. Abundența sancțiunilor se explică în cea mai mare măsură prin greșelile tehnice,

de necunoaștere a regulamentului sau unele atitudini nesportive ale jucătorilor.

Asoară, C.C.A. a întrecut pe Știința Buc. cu 10—1 (4—0, 1—0, 2—1) iar Voința Miercurea Ciuc pe Progresul Gheorghieni cu 3—0 (2—0, 0—0, 1—0).

Azi, ultimele jocuri din serii. De la ora 7,30: CCA—CSM Rădăuți și Progresul—Șrianiul; de la ora 19,30: Știința Buc.—Steagul roșu și Știința Cluj — Voința Miercurea Ciuc.

CLASAMENTE

Table with columns for MASCULIN and FEMININ, listing teams and scores for various sports events.

Reprezentativele de tenis de masă ale R. P. Romine învingătoare la Erevan

EREVAN 22 (prin telefon de la trîmîsul nostru). În sala Filarmonei de Stat din Erevan au avut loc marţi şi miercuri întrecerile de tenis de masă dintre sportivii romîni şi cei din R. S. S. Armeană. Spectatorii au aplaudat comportarea frumoasă a majorităţii competitorilor.

Întîlnirea feminină a revenit formaţiei R. P. Romine cu scorul de 3-0: Oatrinel Polea-Zaharian 2-1 (-21, 14, 15), Maria Alexandru-Cociarian 2-0 (10, 8), Maria Alexandru, Geta Pitică - Zaharian, Cociarian 2-0 (11, 7).

Şi întrecerea masculină a celor două reprezentative a luat sfîrşit cu victoria jucătorilor noştri. Scor: 7-1: Negulescu - Marcarian 2-0 (13, 12), Covaci - Agopian 2-0 (16, 19), Rethi - Arutinian 2-0 (19, 19), Negulescu - Agopian 1-2 (-19, 18, -8), Rethi - Marcarian 2-0 (5, 8), Covaci

-Arutinian 2-0 (9, 10), Rethi - Agopian 2-0 (15, 16), Negulescu - Arutinian 2-0 (15, 17).

Concursurile individuale care s-au desfăşurat miercuri s-au terminat cu victoria Mariei Alexandru (ea a înţrecut în finală pe Geta Pitică cu 2-0) şi Rethi (a învins în finală pe Negulescu cu 2-1).

Miercuri, Radu Negulescu a fost sărbătorit de membrii delegaţiei noastre şi de sportivii armeni cu prilejul împlinirii a 20 de ani.

Delegaţia noastră va părăsi joi dimineaţă Erevanul cu avionul şi în seara aceleiaşi zile, sportivii romîni vor ajunge la Moscova. De vineri dimineaţă, jucătorii noştri vor începe în capitala U.R.S.S. o pregătire în comun cu sportivii sovietici care vor participa la campionatele mondiale de la Pekin.

EH. ROIBU

„Grand Prix de Savoie”

Guy Perillat învingător la slalom uriaş

MERIBEL, 22 (prin telefon). După importantul concurs de la Toussoure, în care Ilona Micloş s-a

clasat pe un merituos loc 8, la numărul 3 secunde de câştigătoare Thérèse Leduc (Franţa), schiorii romîni au participat azi la cursa de slalom uriaş din cadrul concursului „Grand Prix de Savoie”.

Întrecerea băieţilor, desfăşurată pe un traseu de 1.800 m (450 m diferenţă de nivel, 59 de porţi), a fost câştigată de Guy Perillat (Franţa) cu 1:30,16, urmat de compatriotul său Bozon şi de austriacul Nanning. Cornel Tăbăraş s-a clasat pe locul 17 cu 1:35,33, Gh. Bălan pe locul 18, iar Kurt Gohn pe locul 29. Tăbăraş şi Bălan au întrecut o serie de valoroşi concurenţi printre care italianul De Nicolo Felice, francezii Gacon şi George Duvillard ş.a.

Cursa fetelor (traseu de 1.600 m lungime, 400 m diferenţă de nivel, 49 porţi) a revenit reprezentantei Franţei, Madeleine Bochaty, urmată de Anne-Marie Leduc. Ilona Micloş a căzut şi a fost descalificată.

Concursul „Grand Prix de Savoie” se încheie joi prin disputarea slalomului special.

ION BERINDEI
antrenor

MARE TURNEU INTERNAŢIONAL DE LUPTĂ LIBERE ŞI CLASICE

Budapesta 22 (Agerpres). — Într-o 31 martie şi 2 aprilie se va desfăşura în Palatul Sporturilor din Budapesta un mare turneu internaţional de lupte libere şi clasice. La acest turneu vor participa luptători valoroşi din U.R.S.S., R. P. Bulgaria, R. P. Romîni, Iugoslavia R. S. Cehoslovacă şi ţara gazdă.

Concursul constituie un prilej de verificare a luptătorilor acestor echipe înaintea campionatelor mondiale care vor avea loc în luna iunie în Japonia.

Astăzi, se dă startul în Turul ciclist al Tunisiei

Astăzi va începe Turul ciclist al Tunisiei la care participă ciclişti din 11 ţări: Austria, Belgia, Franţa, R.P. Polonă, R.S. Cehoslovacă, R.D. Germană, Iugoslavia, Elveţia, Suedia, Olanda şi Tunisia. În afara cicliştilor amatori, la acest tur participă o serie de rutieri independenţi, de valoare. Turul măsoară în total 1.460 km împărţiţi în 11 etape cu o singură zi de odihnă. Prima etapă: Tunis-La Marsa (23 km) se va desfăşura contra-cronometrului pe echipe.

Cea mai lungă etapă va avea loc la 27 martie pe distanţa Le Kef-Gafsa (242 km). La 1 aprilie este programată o etapă de 60 km individual contra-cronometrului care se va disputa pe ruta: Kairouan-Susse. Turul se încheie la 2 aprilie odată cu desfăşurarea etapei Susse-Tunis (172 km). (Agerpres).

O nouă regulă, pe cale de a fi adoptată, în „rugbi 15”

Problema permanentei îmbunătăţirii a regulilor de joc preocupă cercurile rugbistice internaţionale. Recent, la Roehampton, în Anglia, au fost experimentate în cursul unui meci Oxford-Rosslyn Park două reguli noi privitoare la repunerea mingii în joc de la tuşă. Este vorba, bineînţeles, despre rugbiul în 15.

Prima regulă experimentată a fost următoarea: cînd balonul era repus în joc, cele două echipe se aranjau în şir, la doi metri una de cealaltă. În a doua experimentare,

Scrisoare din Praga

Obiectivul nostru: Olimpiada de la Tokio...

Acum cîva timp ne-a fost dat să culegem o nouă mărturie a colaborării frăţeşti care uneşte pe sportivii fîrilor socialiste. La Praga s-au întrunit mai mulţi antrenori şi specialişti în atletism, reprezentanţi ai U.R.S.S., R.P. Ungare, R.P. Polone, R.D. Germane şi R.P. Romine. Atletismul român a fost reprezentat de patru delegaţi: Gh. Zimbreşteanu - antrenor federal - precum şi antrenorii S. Dumitrescu, M. Tintorescu şi I. Soter. Gazdă a fost, bineînţeles, forul de specialitate din R.S. Cehoslovacă, care s-a achitat conştiinţei de îndatorire pe distanţa celor trei zile, cit a durat această interesantă consfăţuire. A fost prima de acest fel şi de acîncolo astfel de consfăţuiri, urmează să devină periodice. Viitoarea conferinţă a şi fost fixată pentru ianuarie 1962.

În cadrul actualei consfăţuiri au fost prezentate o serie de interesante referate pe tema alergărilor de semi-fond şi sărituri. Cu mult interes a fost urmărită expunerea antrenorului sovietic Deacikov asupra pregătirii la săritura în înălţime. Coreferatul la acest subiect („Antrenamentul la înălţime femeii”) a fost susţinut de I. Soter.

La sfîrşitul consfăţuirii ne-am adresat mai multor participanţi, rugîndu-i să ne împărtăşească părerile. Concluzia unanimă a fost că această conferinţă de la Praga constituie un punct de plecare pentru o colaborare şi mai rodnică pentru cei care dau îndrumarea tehnică altor mii şi mii de iubitori ai atletismului din fîrile socialiste. Cu acest prilej au fost fixate de

asemenea puncte de vedere comune în privinţa pregătirii pentru marile competiţii internaţionale. Anul 1961 va fi o etapă importantă în pregătirea viitorilor reprezentanţi ai acestor fîri la J.O. de la Tokio 1964. Atenţia antrenorilor va fi concentrată deci asupra tinerelor talente, care actualmente nu depăşesc 20-21 de ani.

În acest sens este foarte interesantă declaraţia făcută de antrenorul sovietic Gabriel Korobkov: „Atleţii noştri cei mai buni, acei care la Roma au apărut cu atîta cinste culorile patriei, nu mai au nevoie în general de sfatul antrenorilor. Ei au învăţat suficient pentru a putea cu forţe proprii să-şi şlefuiască măiestria. De aceea toţi antrenorii noştri principali se vor ocupa începînd din acest an cu cadrele de tineret, din care va fi aleasă viitoarea reprezentativă sovietică pentru Olimpiada de la Tokio”.

JAN POPPER

corespondentul ziarului „Sportul popular” la Praga

Pentru titlul mondial de şah

Luptă acerbă în partida a 4-a...

Cea de-a patra partidă a meciului Tal - Botvinnik s-a disputat - ca şi cele precedente - sub semnul unei lupte îndărjite. Chiar de la primele mutări, spectorii din sala teatrului de estradă din Moscova au avut emoţii. La deschiderea 1.e4 a lui Tal, Botvinnik a răspuns 1...c6, arătînd că intenţionează să joace din nou apărarea Caro-Kann, ca şi în a doua partidă. Dar după 2.d4 d5, Tal a continuat 3.e5 forţînd trecerea într-o altă deschidere: franceza... Lupta de idei a continuat apoi şi în jocul de mijloc, în care manevre îndrăzneţe de ambele părţi au dus la o poziţie complicată, în care şansele erau foarte greu de apreciat. La un moment dat, Botvinnik a trebuit să cedeze calitatea, obţinînd în schimb un pion în plus, avansat. Botvinnik a reţinut apoi calitatea obţinînd şanse mai bune în poziţia de intrerupere (în care mută negrul):

Alb (Tal): Rb5, Ta7, Cc5, Pb6, g2. Negru (Botvinnik): Re7, Te3, Nh2, Pd4, e6, f5, g5, g6.

Partida continuă astăzi în sala Clubului central de şah din Moscova. Pînă la încheierea ei, reamintim scorul meciului: 2-1 pentru Botvinnik.

Campionul lumii la a doua înfrîngere

APĂRAREA NEMZOVICI

— Partida a treia din meci —

Alb: M. Botvinnik Negru: M. Tal

1.e4 Cf6 2.Cc3 e6 3.d4 Nb4 4.e3 (Din nou apărarea Nimzovici) 4...0-0 5.Nd2 d5 6.a3 d:c4 7.N:c4 Nd6 8.Cf3 Cc6 (În prima partidă a meciului Botvinnik a continuat aici cu 9.Cd5 ! - varianta lui Ragozin - cunoscută dintr-o partidă Gligoric-Fischer, jucată la Olimpiada de la Leipzig) acum: 9.B4 (O întărire a jocului albului. Dacă Botvinnik ar fi reluat varianta din prima partidă a meciului, Tal ar fi jucat, probabil: 9...Ne7 ! 10.0-0 a6 11.Cc3 Nd6 si apoi e7-e5, cu joc bun pentru negru, aşa cum s-a desfăşurat partida Gligoric-Fischer citată mai sus) 9...e5 10.Nb2 Ng4 11.e5 Ce7 12.h3 Nd7 13.Cc5 Cg6 ? (O înexactitate, care permite albului o combinaţie de schimb favorabilă. Era necesar 13...h5 si după 14.Cge4 C:e4 15.C:e4 N:f5 negrul are sansă bună) 14.Ce1 f:e6 15.d:e6 Rh8 16.e:d7 D:d7 17.0-0 Df5 18.Cd5 Cg8 19.Dg4 Dc2 20.Dc2 Df5 21.Dg4 Dc2 22.Dc2 Df5 (Albul propune trecerea în final, unde speră să valorifice avantajul de spaţiu şi perchea de nebuni) 23.e4 Dd7 24.Tad1 Tad8 25.Dg4 Dc8 26.g3 Cb6 27.Dh5 Cg8 28.Dc2 Cc7 29.Ce3 C:b6 30.Cg4 C:g4 31.h:g4 ! (Albul a deschis coloana pentru atacul asupra regelui negru) 31...C:e6 32.Rg2 Ne7 33.Nd5 Cd4 34.N:d4 e:d4 35.Ne4 ! (O mutare excelentă, care blochează pionul d4 şi aduce nebunul pe diagonala b1-h7. Nu era bine 35.N:b7 din cauza 35...d3 ! 36.T:d3 Db5 ! si se pierde o figură, iar la 35.T:d3 ? urma 35...c6 simplu) 35...e5 36.b5 Nf6 37.f4 d3 (Un sacrificiu necesar pentru a găsi un loc bun pentru nebun) 38.T:d3 T:d3 39.N:d3 Nd4 40.e5 g6 41.Th1 Rg7 42.D:d3 Aici partida s-a întrerupt. La reluare Tal nu s-a mai prezentat.

Înaintarea pionilor albi de pe flancul regelui, chiar şi după schimbul damei, fiind greu de împiedicat, spre exemplu: 43.e6 Da8 44.D:a8 T:a8 45.g5 Te8 46.Nc4 si apoi avansarea g3-g4 si f4-f5 cu o poziţie câştigată de alb.

În C. C. E. la fotbal

ASEARA, la Viena, în cadrul Cupei Campionilor Europei la fotbal, Rapid-Malmö 2-0 (1-0). Au marcat: Dienst (m. 45) şi Berthalan (m. 88).

Declaraţiile campionului olimpic Viktor Kapitonov

MOSCOVA 22 (Agerpres). — Campionul olimpic Viktor Kapitonov va fi căpitanul echipei U.R.S.S. la cea de-a 14-a ediţie a „Curselor Păcii” Varşovia - Berlin - Praga.

Renumitul ciclist sovietic a participat pînă acum de mai multe ori la „Cursa Păcii”. Cel mai bun rezultat l-a obţinut cu ocazia celei de-a 11-a ediţii, cînd echipa U.R.S.S. s-a clasat pe locul întâi şi el a câştigat ultima etapă încheiată la Praga.

Kapitonov a început pregătirea pentru „Cursa Păcii” încă din luna ianuarie, făcînd schi, înot, patinaj şi rulaj la home-trainer. Odată cu venirea zilelor călduroase de primăvară, Kapitonov şi-a continuat antrenamentul pe şosea, pedalînd zilnic între 150 şi 200 km.

La întrebarea corespondentului TASS, care sînt după părerea sa favoriţii principali ai apropiatei curse, Kapitonov a răspuns: şanse mari de victorie vor avea cicliştii din R. D. Germană: Gustav Adolf Schur, campionul mondial Bernard Eckstein şi câştigătorul de anul trecut al „Curselor Păcii”, Erich Hagen. Din echipa poloneză Stanislav Gazda şi Jan Kudra, apoi Nencio Hristov din echipa bulgară sînt alţi alergători care pot produce surprize. Bineînţeles, mari posibilităţi de succes au şi cicliştii din Anglia şi Belgia.

În legătură cu pregătirile echipei U.R.S.S., Kapitonov a spus: În prezent 17 ciclişti sovietici candidează la selecţia în echipa ce va pleca la

„Cursa Păcii”. Toţi sînt într-o formă bună şi e foarte greu să alegi. Echipa va fi formată după 10 aprilie cînd se vor termina cursele de control. Cred că în mod aproape sigur vor intra în echipa reprezentativă Gainan Saidhujin, Anatolii Olizarenko, Boris Bebenin şi Anatolii Petrov.

Vorbînd despre planurile sale pentru anul 1961, Kapitonov a declarat că imediat după terminarea „Curselor Păcii” va începe un antrenament special în vederea participării la prima ediţie a Turului ciclist al Franţei de amatori. Campionul sovietic va concura de asemenea la competiţia „Roata de Aur”, care va avea loc în Italia şi la campionatele mondiale din Elveţia.

CALEIDOSCOP * Caleidoscop * CALEIDOSCOP

PREZIDIUL Federaţiei Internaţionale de Hochei pe Gheaţă, întrunit în şedinţă specială la Geneva, a luat în discuţie atitudinea Federaţiei de Hochei pe Gheaţă din R. F. Germană, care, după cum se ştie, a indicat hocheiştilor vestgermani să nu se prezinte la meciul pe care aceştia trebuiau să-l susţină cu reprezentativa R. D. Germană în cadrul recentelor campionate mondiale din Elveţia. În această problemă, Prezidiul I.F.H.G. a hotărît: în cazul cînd la viitoarele campionate mondiale de hochei pe gheaţă de la Colorado Springs Federaţia vestgermană de specialitate şi guvernul R. F. Germane nu vor da garanţii oficiale că vor recunoaşte şi respecta regulile I.F.H.G. cu privire la înălţarea steagurilor ţărilor participante şi executarea imnurilor naţionale. Germania Occidentală va fi radiată de pe lista ţărilor participante. Prezidiul I.F.H.G., Ahearne, a anunţat de asemenea că Federaţia de Hochei pe Gheaţă vestgermană a fost sancţionată cu o amendă.

ÎN OCTOMBRIE 1963 se vor sărbători în Anglia 100 de ani de la crearea Federaţiei de Fotbal însulare. În cinstea acestui eveniment, Federaţia engleză intenţionează să organizeze următoarea jocuri în anul 1963: Anglia - campioana lumii pe 1962; Anglia - selecţionata Europei, precum şi finala Cupei Campionilor Europei.

SELECŢIONATA cluburilor de fotbal a U.R.S.S. a susţinut recent cîteva meciuri de verificare în Olanda. Fotbaliştii sovietici au întrecut cu 2-1 selecţionata oraşului Enschede, au terminat la egalitate (1-1) cu G.V.A.V. Groningen şi au pierdut cu 1-2 partida cu liderul campionatului olandez, Feitenhord. Ziarele menţionează apariţia renumitului mijlocas Netto pe postul de... stoper. El

a jucat foarte bine în toate cele trei meciuri şi este fără îndoială că va avea de spus un cuvînt greu în partidele pentru preliminariile campionatului mondial.

UNIUNEA Europeană de judo a stabilit ca în acest an campionatele europene la această disciplină sportivă (care - după cum am mai anunţat - a fost propusă de japonezi în programul olimpic pentru Jocurile din 1964) să se dispute la Milano, în zilele de 12 şi 13 mai. Sî-au anunţat participarea 14 ţări.

FEDERAŢIA Internaţională de atletism a anunţat oţeva nouă reguli de regulament, aplicabile în sezonul 1961. Este vorba despre: neologizarea ca recorduri a performanţelor pe 200 m şi 220 yarzi dacă vîntul favorabil este mai puternic de 2 metri pe secundă (regulă care pînă acum exista numai pentru suta de metri); la stafeta 4 x 400 m se va alege pe culoare, primul schimb ca şi prima sută de metri din schimbul al doilea; s-au fixat noi dimensiuni pentru sulite. De asemenea, IAAF a recomandat federaţiilor naţionale să experimenteze măsurătoarea la săritura în lungime de la punctul bătaii; în funcţie de observaţiile ce se vor face, va fi sau nu adoptată această regulă.

FEDERAŢIA de atletism a Australiei a invitat echipa de atletism a URSS (băieţi şi fete) la o întîlnire amicală, care urmează să aibă loc la începutul lui 1962. După cum se ştie, în ianuarie si februarie în Australia este vară.

CAMPIOANA olimpică şi recordmana mondială de nataţie la proba de 100 metri spate, Lynn Burke (SUA), a declarat că abandonează sportul. Într-o declaraţie asupra motivelor care au determinat-o să la această hotărîre, înţotărea americană a declarat că... do-

reste să se ocupe de cinema. Ziarul „Gazzetta dello Sport” care publică şiŢirea arată însă că adevărul este altul: Lynn Burke va trece la profesionalism. Încă o dovadă că medaliile olimpice sîervesc adesea în Occident ca trambulină...

DUPĂ „circul” lui Krammer la tenis, după ce al lui Bergmann la tenis de masă, în S.U.A. s-au pus bazele unui „cerc” al schiorilor. O serie de schiori austrieci, francezi şi italieni au fost angajaţi să meargă în timpul iernii din staţiune în staţiune şi să facă demonstraţii. Plaga profesionalismului nu se mai mulţumeşte doar cu boxul, ciclismul, hocheiul pe gheaţă şi celelalte...

CAMPIONUL MONDIAL Mihail Tal şi fostul deţinător al titlului Vasili Smîlov au fost invitaţi să participe la un important turneu internaţional de şah care se va desfăşura între 4 şi 20 iulie la Dortmund (R. F. Germană). Turneul are loc cu prilejul jubileului de 100 de ani al clubului de şah din Nordrhein-Westfalen.

DUPĂ CUM s-a anunţat, finala „Cupei campionilor europeni” la fotbal, ediţia 1961, nu va mai avea loc la Roma, cum fusese fixată iniţial, ci la Berna. Întîlnirea care va decide pe învingătoarea competiţiei europene intercluburi este programată pentru 31 mai pe stadionul Wankdorf, acelaşi care a găzduit în 1954 finala campionatului mondial.

CAMPIONATELE ŞCOLARE din oraşul Kemi, portul finlandez situat cel mai aproape de cercul polar, au fost dotate zilele trecute cu un original trofeu. El este eruit de oraşul-erou Stalingrad, în amintirea luptelor care s-au dat la Kemi la sfîrşitul ultimului război mondial.